

1ª Retificação do Edital Apoio a Eventos Estudantis N° 01/2019

O Pró-Reitor de Extensão, Cultura e Comunidade da Universidade do Estado de Santa Catarina –Udesc, no uso de suas atribuições, torna público retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

Onde se lê:

6 DO CRONOGRAMA

CRONOGRAMA DE DATAS
05/04/2019 – Resultado das propostas contempladas por classificação

Leia-se:

6 DO CRONOGRAMA

CRONOGRAMA DE DATAS
09/04/2019 – Resultado das propostas contempladas por classificação

Fábio Napoleão

Pró-Reitor de Extensão, Cultura e Comunidade

Florianópolis, 04 de abril de 2019